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iii-keresäii® lormii»
az USA 1920-ban feltrancsírozta, 1945-ben 
eladta, 1956-ban elárulta, 1990-ben kifosztotta 
az egész térséget) bejelenti, hogy „a térség lét- 
fontosságú az amerikai nemzeti érdekek szem­
pontjából.”85 Mi teszi létfontosságúvá? Részben 
a magyar olaj és a magyar arany!

Természetesen nincsenek pontos hírek, mert 
ezek az ügyek még titkosabbak, mint a fegyver­
kereskedelem vagy a Nemzeti Bank idióta va­
lutaspekulációi.

A Kárpát-medence északi részén a Bör­
zsönyben, a Mátrában, Zemplénben, Körmöc 
és Beregszász környékén ismertek, állítólag je­
lentős aranylelőhelyek. A Balatontól délre állí­
tólag jelentős mennyiségű olajkincset találtak. 
A balkáni béke lehetővé tenné, hogy Magyar- 
ország és szomszédai (!) az Adria-olajvezetéken 
arab vagy perzsa olajat importáljanak, és ezzel 
fellendítsék exportjukat. Állítólag elvi megálla­
podás van érvényben Magyarország és Irán kö­
zött, hogy az iráni nyersolajat Magyarországon 
finomítva közösen értékesítsék Európában. Ez 
kb. évi 5 millió tonna olajat jelent. Pénzügyileg 
Magyarország keresne az olajimportján! De a 
jelenlegi helyzetben ismeretlen tulajdonú 
orosz olajcégeknek, a Hom-kormány rokonsá­
gának közvetítésével eladósodunk. Aki alábe­
csülné az olaj és az amerikaiak kapcsolatának 
jelentőségét, az lapozza fel az 1994. évi téli je­
lentéseket Csecsenföldről. Clinton amerikai el­
nök bejelentette, hogy a csecsen ügyet orosz 
belügynek tekinti (ugyanaz a szöveg, mint 
1956-ban velünk), bár az oroszok nem kérdez­
ték, hogy milyen ügy. Ezután indul meg az 
orosz sereg csecsenirtásra, elsőként azonban a 
grozniji olajfinomítót lövi szét, az egyéb mé­
szárlások csak ezután jöhetnek. (A magyar saj­
tóban csak egy-két cikk jelent meg a csecsének 
védelmében!) Olajszőkítés orosz módra, ameri­
kai konzultánsokkal.

A taszári amerikai bakák nem szilveszterez­
ni jöttek. Érkezésük hírére Dunai ipari minisz­
ter polgártárs meg is szüntette az Idegenforgal­
mi Hivatalt. Nincs rá szükség. Ki fog idejönni 
pihenni, nyaralni? Ezért nincs expó. Amerikai 
kérésre. Magyarország most lett hadiövezet. 
Hála a „jóarcúak” nemzetek fölötti diplomáciá­
jának.

A szerencsétlen amerikai bakák pedig telje­
sen begazolva várják, hogy mikor küldik oda 
őket, ahol a hó alatt Soros György-gyártmányú 
amerikai taposóakna lapul. Boszniából és Szer­
biából már régen kivonják a NATO-csapato- 
kat, amikor még mindig nálunk fognak vigyo­
rogni. „A visszavonás feltételei egyelőre homá­
lyosak.”86 A neobolsevista divat diadala: pufaj- 
kához cowboy-kalap Esté Lauder-púderes bal­
zsamozással. És mit mond minderre Je­
szenszky Géza MDF-es képviselő, korábbi kül­
ügyminiszter? „Maga a hadtápbázis és a kato­
nák állomásoztatásának a megszervezése NA- 
TO-csatlakozási esélyeink szempontjából akár 
földrajzi helyzetünknek köszönhető égből 
pottyant ajándéknak is tekinthető.”87 Nem, 
kedves Géza! Az egész helyzet olyan hülyék­
nek köszönhető, akik saját alacsony önértéke­
lésük vagy testmagasságuk miatt az egész vilá­
got alulról nézik, és mindig ajándékot várnak!

Külpolitikai és nemzeti ka­
tasztrófa lehetősége

A délszláv háború kirobbantásáért az USA, 
fenntartásáért foként Franciaország és Anglia 
kormányai voltak felelősek. A háború gazdasági 
káraiból évek óta részesedik Magyarország is. 
Amíg ezeket a károkat nem téríti meg a .nem­
zetközi közösség”, amely a háborúért felelősséget 
visel, addig Magyarországnak nem lenne szabad 
további hatalmas terheket magára vállalnia. El­
sősorban a káraink megtérítését kérjük azoktól, 
akik pénzügyi tanácsaikkal romba döntötték a 
jugoszláv gazdaságot (IMF és Világbank). A 
jugoszláv háború kitörése előtt éppúgy konverti­
bilissé tették a dinárt, mint most a forintot! (Er­
re nem ártana emlékezniük azoknak, akik égből 
pottyantott ajándékokról fecsegnek.)

Magyarország földrajzi helyzete miatt ebben 
az ügyben kulcsszerepet játszhatott volna, ha 
magyar és nem többnemzetiségű kormányfője 
lenne. Az ENSZ-csapatok állomásoztatása, az 
utak rongálása, a légtér fokozott ellenőrzése, a 
járványveszély, a terrorizmus veszélye, a horvát­
országi és a vajdasági magyarok helyzete stb. 
mind olyan tényezők, amelyek egy magyar kor­
mány számára komoly tárgyalási pozíciót bizto­
sítottak volna. Miért egyezett bele a többnemze­
tiségű Hom-kormány abba, hogy magyar költsé­

gen karambolozzanak az amerikai bakák Ma­
gyarországon? Miért nem kötött ki minimális 
biztonságot és élelmiszer-, valamint gyógyszerel­
látást a vajdasági magyarok számára? Ezt a 
„nemzetközi közösségnek” kellene fedeznie. 
Ehelyett egy Keleti György nevű miniszter a kö­
vetkezőket mondja: „... az Egyesült Államok ki­
fizeti Magyarországnak e segítség és a különböző 
szolgáltatások ellenértékét, már folynak is az er­
re vonatkozó tárgyalások.”88 A tárgyalások befe­
jezéséről nincs hír, de már hivatalosan elismer­
ten 6500 amerikai katona dekkol Somogybán. 
Csak összehasonlításul: Dél-Koreában, ahol 
atomfenyegetettség van és még mindig hadiálla­
potban áll Észak- és Dél-Korea, összesen 35 000 
amerikai katona állomásozik; a kb. 60 milliós 
Németországot százezer amerikai tartja meg­
szállva. Magyarországról nemrégiben 50 000 
orosz vonult haza. Kíváncsian várjuk, hogy az 
újabb megszálláshoz mennyi idegenre lesz szük­
ség. A számok impozánsak: felvettek 80 szaká­
csot. Mivel a hadsereg jórészt konzerveken él, ér­
dekes lenne megtudni, honnan jön ennyi kifino­
mult ínyű? Ha egy kétszázas kiskonyhával szá­
molunk, akkor a 80 szakács 16 000 emberre tud 
főzni naponta kétszer! Az amerikaiak, mert érde­
kes módon más nem jött e tájra, még a vizet is 
Németországból hordják, mert veszélyes a ma­
gyar víz fogyasztása! A kilencvenes évek elején a 
kaposvári tiszti lakótelepen járvány volt.80 A ma­
gyar tisztiorvos örül, hogy az amerikaiak nem fo­
gyasztanak magyar vizet! Hát itt tartunk. Ahe­
lyett, hogy elkérnénk az amerikai támaszpont 
árát, még mi fizetjük az amerikaiak német ás­
ványvizét, ami 6000 emberrel számolva naponta 
kb. félmillió forint! Egy évben van 365 nap, de 
nyáron többet isznak: így kb. 250 millió forint, 
de ekkor még a jó magyar szakácsok egy kortyot 
sem ittak! És ez csak az ivóvíz, és csak 6000 em­
berre! Jó lenne látni, hogy Melyik Nemzeti 
Bankból (MNB) utalják át a vételárat? De ezek a 
számok hibásak! A The Washington Post szerin- 
t*a mozgásba lendült amerikaiak naponta 1 mil­
lió liter üzemanyagot (!) (kb. 110 millió Ft), hat­
százezer liter vizet és negyvenezer adag élelmi­
szert (144 millió forint) fogyasztanak el. Hogy 
miként fogyaszt el egy húszezer fős expedíciós 
sereg negyvenezer élelmiszeradagot, és hogyan i- 
szik hozzá fejenként 15 liter vizet, azt megma­
gyarázni lehet, csak éppen megérteni nem.

De ezek csak a nevetséges részletek. A véres 
ügyek csak ezután jönnek. A Vajdaság etnikai 
összetételét 1995-ben 140 000 szerb betelepítésé­
vel felborították. Ez ellentétes az Európa Tanács 
1201-es ajánlásával: „Egy nemzeti kisebbség lak­
ta terület demográfiai összetételét tilos szánt- 
szándékkal a kisebbség rovására megváltoztat­
ni.”91 Miután Göncz, Horn és Kovács az egész 
betelepítést szótlanul fogadta, tehát passzívan tá­
mogatta, igen mulatságos lenne azt várni, hogy 
Pozsony vagy Bukarest ne nevessen ki minden 
erre történő hivatkozást. Ezért nevezhette az Eu­
rópa Tanács közgyűlésének elnöke, a spanyol 
szocialista Martinez elvtárs a 1201-es ajánlást ha­
lottnak.92 Két nappal később Horn találkozott 
vele, és nem hozta szóba az ügyet, mert Horn sze­
rint ez csak egy sajtópolémia volt. (Már bocsána­
tot kérek...) Ha a sikerágazat külügy ilyen telje­
sítményt nyújtott, elképzelhető, hogy mi történt 
a kudarcágazatokban. Magyarország volt már 
hasonló kifosztott és kiszolgáltatott helyzetben, 
de többnemzetiségű vezetői csak ritkán alázták 
meg ennyire. A határon inneni és túli magyarok 
közösségének megteremtésében viszont jó szol­
gálatot tesz Horn külpolitikája, mert megérteti 
velünk, magyarokkal, hogy akárhol és akárhá- 
nyan vagyunk is, mindenütt kisebbségben va­
gyunk. Főként a saját hazáinkban!

A románok persze vígan kimaradtak az egész 
boszniai rémálomból. Volt eszük, mert ők még

Nagy szíve lehet a zsidók Istenének, mert 
mindent megbocsát fiainak, akik bőségesen él­
nek a transzcendentális tolerancia áldásával. 
Ábrahám vérei feltehetően K-telefonvonalon 
tartanak kapcsolatot a számukra legfelső lény­
nyel, s egy-egy akciójuk előtt nyilván előre fel- 
oldozást kérnek és kapnak tőle cselekedeteik 
földi és mennybéli következményei alól. Em­
beri viszonylatban ugyanis ép ésszel egysze­
rűen felfoghatatlan például az a cinizmus, 
amellyel Izrael politikusai a palesztinok elleni 
népirtó és területszerző háborújukról szólnak, 
ahogyan mozgásba lendítik a közismert ténye­
ket is semmibevevő propagandagépezetüket, 
ahogyan lehazudják az égről a csillagot.

Pusztán a vélt vagy valós erőfölény pökhendi

emlékeztek pl. a „legendás” Schwarzkopf tábornok, 
az Öböl-háború hadurának gyanúsan gyors eltűné­
sére. Ez a derék született tömeggyilkos elkövette azt 
a hibát, amit háborús bűntettnek neveznek a genfi 
konvencióban: iraki polgári célpontokat semmisí­
tett meg tömegesen. Ezt tiltja a civilizált országok 
megállapodása. Ez alól az USA mindig kibújik, és 
soha nem képes az európai szabályoknak megfelelő 
háborút vívni. (Ezzel magyarázható, hogy a II. vi­
lágháborúban Európában és Japánban vívott hábo­
rújának embervesztesége kisebb volt, mint Magya­
rországé, viszont a GDP-je megduplázódott!) A ro­
mán külpolitika ezt jól tudja, és úgy látszik, nem kí­
ván a Balkánon háborús bűnökbe keveredni. Elté­
rően a Hom-kormánytól.

Ehhez képest mellékes, hogy a magyar pártok kö­
zül a Fidesz hangoskodik a legjobban amellett, 
hogy a magyar katonák fegyverrel végezzék a rend- 
teremtést Szerbiában. Orbán Viktor megdolgozik a 
Fidesz népszerűsítéséért, ha nem itthon, hát a szer- 
bek között. Kinek dolgozik a Fidesz? Külön indít­
ványt tettek, hogy a Hom-kormány parlamenti el­
lenőrzés nélkül küldhessen azt, akit és oda, ahova 
akar. A jogállamiság, a szuverenitás lábbal tiprására 
tett javaslat jól mutatja a Fidesz erkölcsi és szellemi 
hullafoltjait. Miért nem a magyarok védelmére kel 
az ideges Fidesz? Nem tudja, hogy a magyar kor­
mánynak, de legfőképp a parlamentnek a vajdasági 
magyarok élet- és vagyonbiztonságára vonatkozó 
NATO- vagy ENSZ-garanciák nélkül nem lenne 
szabad beengednie egyetlen idegen zsoldost sem az 
országba? Miért fontos Orbánnak, hogy Caraffák 
grasszáljanak itt? Miért tartja természetesnek Or­
bán, hogy a magyar katonákat nem védhetik angol 
zsoldosok?

Az amerikai beavatkozás egyéb érdekes egybeesé­
sekre is példa. Magyarországon a Hom-kormány 
felszámol 13 000 kórházi ágyat (ezzel tovább rontva 
a kórházak gazdaságosságát, mert az egy ágyra jutó 
általános költségek így megemelkednek), és létesíte­
nek Taszáron egy 1000 ágyas sátorkórházat azoknak 
az amerikai sebesülteknek, akik nem háborúba, ha­
nem békébe mennek! És itt akad meg a szem ismét. 
Minek ezeknek 1000 ágy csak Taszáron, sátorban? 
Nyilván lesznek kórházi ágyaik Tuzlában vagy az 
olasz Avianóban, de van kórház Ausztriában vagy 
akár a hatalmas beruházással épített budapesti Hon­
védkórházban is. Ki érti ezt? Kuwaitból Németor­
szágba hordták a sebesültjeiket (akik legtöbbször a 
szövetségesek közötti kapkodás áldozatai voltak). 
Minek ez a sok ágy és ez a rengeteg szakács? Mikor 
mennek haza? Nem tudni.

Muzulmán-orosz háború?
Lehet, hogy hosszabb távra rendezkednek be. A 

feszültség a Közel-Keleten gyanúsan gyorsan 
csökken Izrael hirtelen békülékenységével, de az 
egész térséget elborítja a polgárháborúk szennye. 
Pakisztánban a beludzsok, számos országban a 
kurdok, Afganisztánban a talibánok, Irakban a 
síiták, az egész délszovjet térségben a kaukázusi 
népek fegyverben és harcban állnak. Iránt és Ira- 
kot és lakosságukat jogosulatlan nemzetközi em­
bargó sújtja, tömegek szenvedését okozva. Az isz­

A vipera 
nem fizet 
kárpótlást
tudatával nem magyarázható ez a magatartás: 
ilyesmire csak valóban a választott nép tagjai képe­
sek, a homo sapiens egyéb egyedei képtelenek len­
nének folyamatosan, bármely napszakban, bármi­
lyen földrajzi régióban, bármilyen építményben a 
történések olyatén előadására, mint ahogyan azt 
mérvadó zsidó személyiségek teszik. íme, a legú­
jabb bravúrjuk: a hathatós amerikai katonai, pénz­
ügyi és diplomáciai segítséggel megszállt palesztin 
területek alávetett arab lakossága — kihasználva a 
jelenleg Tel-Avivban regnáló, a dühödt cionisták­
nál némileg kevésbé fajgyűlölő, a realitásoktól és 
Washington takarékosságra intő ujjától megérin­
tett vezetés relatív és korlátozott kompromisszum­
készségét — kárpótlást követel.

Izrael természetesen nem hajlandó egy huncut 
sékelt sem fizetni a harcok során megnyomorított 
embereknek. Hogy miért nem, az az igazi, az előb-

lám fundamentalizmus jelen van Algírtól Karacsiig. 
Valamilyen rejtélyes módon az iszlám fundamentalis­
tákat azonnal kirekesztik mindenünnen -  a másvallá- 
súak, a homoszexuálisok, a kábítószeresek, a börtön­
viseltek, a bolsevikok vagy a brókerek mindenütt el­
fogadottak, de az iszlám fundamentalisták nem. 
Miért? A válasz az olaj. Ahol fundamentalizmus van, 
ott lehet embargó, ahol embargó van, ott nem lehet 
olajat termelni, és ha a világ egyes részein nem lehet 
olajat kitermelni, akkor más részein fenn lehet tarta­
ni az olaj árát. A szükségesnél magasabb olajárak lefé­
kezik Európa és Japán iparának versenyképességét. 
Ezért kell Taszáron 1000 kórházi ágy. Ha történetesen 
egy orosz liberális vezetőnek eszébe jutna, hogy a ki­
merült bakui mezők helyett délebben nézzen körül, 
akkor egy ideig azok a mezők is kiesnének, feljebb­
hajtva az olajárat és jó fegyverpiacot biztosítva. Hadd 
mészárolják egymást az oroszok és a muzulmánok.

E b b e k evered ik  b e le  M agyarország az Ú r  1996. 
eszten d ejéb en ?
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biekben említett, a héber intellektusra jellem­
ző gondolati szaltó mortále. A zsidó állam 
azért utasítja el a jóvátételi igényeket, mert 
azok háborús időkben keletkeztek, és mint az 
ottani kormánykörökben állítják: Izrael emiatt 
nem felelős.

A fizikai terrort tehát szellemi brutalitás kí- 
séri-követi. Izrael állam léte, s az a mód, aho­
gyan a XX. században létrejött, más eszközök­
kel nem védhető. Idén lesz negyvenedik évfor­
dulója annak a mészárlásnak, amelyet zsidó 
katonák rendeztek Kafr Kaszem arab falu pa­
rasztjai között. Miközben a település lakói a 
földeken dolgoztak, a hatóság kijárási tilalmat 
rendelt el. A hazatérő falusiakat a fegyveresek 
már várták, és a rendelet megsértésére hivat­
kozva tüzet nyitottak a szerencsétlenekre. Az 
ötven áldozatnak több mint a fele gyermek és 
asszony volt. A borzalmat nem lehetett eltus­
solni, s akkor háborodott fel igazán a nemzet­
közi közvélemény, amikor az is kiderült, hogy 
a kijárási tilalom kihirdetése és az öldöklés 
időpontja között csupán fél óra telt el. A helyi 
katonai parancsnokot bíróság elé állították, 
majd önkényeskedés miatt 2 centnek megfele­
lő pénzbüntetésre ítélték, a mítoszokban ön­
magát felsőbbrendűnek, törvénytudónak valló 
populáció örök dicsőségére.

Úgy látom, magyar barátaim még mindig 
nem szokták meg a történelem során nekik osz­
tályrészül jutott szép számú zsidó diaszpóra je­
leseinek fogalmakat szétziláló verbalizmusát, a 
2x2 igazságát kétségbe vonó, elferdült moralitá­
sát. Ezért háborognak mindenféle hordó- és 
Hanákné-ügyön, sértődnek meg landeszmani 
szövegeken, tiltakoznak konrádok, eörsik, kis- 
jánosok vádaskodásai ellen, figyelik értetlenül a 
Demokratikus Charta, a Tégy a gyűlölet ellen 
nevezetű képződmények tevékenységét. Sze­
gény választott fivéreim az értelemhez próbál­
nak fellebbezni. Minő naivitás!

Kígyómarással szemben semmit sem ér a hi­
bátlan érvelés, a logika, a jog, az erkölcs: a ren­
dezett mondatokba foglalt igazság nem ad im­
munitást. Különnemű dolgok, nem passzol­
nak össze.

Villásbot, bicska inkább megteszi, azt érti a 
hüllő.

Szabadi Vera
Kiemelés


